

## 国际·博览



大千世界



## 好似邻家女孩

### 2016年美国玫瑰公主出炉,17岁华裔女孩入选

□据《广州日报》

当地时间10月4日,2016年美国玫瑰公主评选结果在加州帕萨迪纳揭晓,就读于圣马力诺高中的17岁华裔女孩刘瑞麒(上图左二)入选,她将与其他6名玫瑰公主一起角逐玫瑰皇后。玫瑰皇后与玫瑰公主将参加2016年1月1日在帕萨迪

纳举行的第127届玫瑰花车大巡游。

美国帕萨迪纳每年都会举行玫瑰公主选拔活动,已有100多年的历史,参加者都是帕萨迪纳市及附近城市的高中生。和其他的选美活动不同,玫瑰公主选拔主要注重少女的社区活动和学业成绩,演讲能力也是重要的考核标准,挑选标准是清纯的“邻家女孩”。

## 好似噩梦一场

### 价值2亿元古董名车在比赛中被撞毁,网友大呼肉疼



□据 腾讯体育

据外媒报道,当地时间10月3日,英国威尔特郡一个小镇举办了一场年度古董赛车赛,有车手驾驶一辆市值2000万英镑(约1.93亿元人民币)的古董名车“As-ton Martin DBR1”出战,不幸发生意外,

在弯道跟另外两辆名车撞在一起,一代名车就此“壮烈牺牲”。(如图)

对于一辆价值2000万英镑的名车被撞毁,网友大呼肉疼,纷纷表示土豪的世界看不明白!也有网友调侃:“2亿元人民币,其实也没多少钱,去青岛吃虾,吃完之后,车也就没了!”



奇闻趣事

## 就她不拍照

### 淡定追星老妇成网络红人

□新华社微特稿

在智能手机普及的今天,“围观”偶像时举起手机拍照然后到社交媒体上晒图是粉丝们的习惯。正因如此,在好莱坞影星约翰尼·德普主演的新片《黑色弥撒》的首映式上,一名老妇在粉丝中分外抢眼,因为她是一堆人中唯一没拿手机的人。

美国《波士顿环球报》记者约翰·布兰丁用相机记录下这一幕:这名白发苍苍,戴一副紫框眼镜的妇人靠在隔离护栏上,神色安宁,注视着明星出现的方向,周围的人大多举着手机拍照,少数人没有拍照,但也拿着手机,出现在照片上的手机有20多部。这张照片被上传到网上后收获1.1万个“赞”,被转发1.3万次。有网友表示,难得有人能这样“不用手机,不用相机,专心沉浸在(追星)体验中”,也有网友开玩笑说,老太太的手机可能没电了,也可能戴的是一副能拍照的眼镜。



大开眼界

## 长得好奇怪

### 印尼惊现“猪鼻鼠”



□新华社微特稿

你听说过长着猪一样鼻子的老鼠吗?一支由印度尼西亚、澳大利亚和美国科学家组成的研究团队就在印尼苏拉威西岛的偏僻山区发现了这样一种前所未有的哺乳动物,并因它外形与猪相似而将其命名为“猪鼻鼠”。(如图)

参与这次野外科考的澳大利亚维多利亚博物馆10月6日在声明中说,这种老鼠的学名为Hyorhinos mys stuempkei,粉红色的鼻子又大又扁,鼻孔像猪鼻孔一样朝前上翻,大小与普通老鼠差不多。按声明的说法,“猪鼻鼠”是食肉动物,很可能以蚯蚓和甲虫的幼虫为食。